

Благотворительность – мир, открытый для каждого. За 14 лет успешной работы Фонда в трудную минуту жизни реальную помощь получили порядка 2,7 тысячи человек. Ежегодно поддержку в Фонде находят тяжелобольные взрослые и дети, инвалиды, погорельцы, а также многодетные и малообеспеченные семьи. С 2003 года «Благотворительным фондом Чижова» организовано более 200 акций, общая сумма сборов превысила 44 миллиона рублей.

Пожертвования можно перечислить через систему электронных платежей:



RU027184067

R384009986741

410013461777011

Мы вместе, мы рядом

Что дает силы выбраться из критической ситуации, когда надежды на спасение тают с каждым днем, когда кажется, что решить проблему может разве что чудо? Подопечные «Благотворительного фонда Чижова» на собственном опыте знают: порой равнодушие незнакомого человека может изменить жизнь к лучшему.

Индивидуальный подход

Иногда происходит так, что, выкладываясь на все сто в попытках выбраться из беды, человек выматывается и совершенно теряет, не понимая, как действовать дальше, где искать помощи. В такие моменты важно помнить: рядом всегда есть люди, которым не все равно. Ежемесячно в этом убеждаются родители тяжелобольных детей, инвалиды, а также многодетные семьи и погорельцы, которые обращаются в «Благотворительный фонд Чижова» в надежде найти поддержку и утешение.

В минувшую среду на очередном заседании Попечительский совет Фонда рассмотрел 35 новых обращений: это просьбы помочь собрать средства на дорогостоящую реабилитацию, оплатить жизненно необходимые лекарственные препараты, восстановить дом после пожара или приобрести новую одежду.

Детально изучая каждый случай, Попечительский совет, объединяющий ведущих специалистов региона в области медицины, социальной защиты, образования, а также представителей общественных организаций и бизнес-сообщества, прорабатывает наиболее подходящий метод оказания поддержки.

Довольно часто проблемы, с которыми приходят воронежцы, требуют системного решения. Так, например, медики и юристы помогают восстановить справедливость родителям, которые вынуждены тратить львиную долю семейного бюджета на лекарства, которые полагаются ребенку бесплатно, или содействуют оформлению льгот для инвалидов.

Чтобы помочь, отправьте на номер 7522 СМС с текстом: ФОНД (пробел) ЧИЖОВА (пробел) СУММА ПОЖЕРТВОВАНИЯ



Принципиальной позицией Фонда является оказание подопечным максимальной поддержки, поэтому все 100% поступивших на счет пожертвований перечисляется обратившимся людям

Однако наиболее востребованным видом поддержки все еще остается материальная помощь. Поэтому одним из ключевых вопросов, которые попечители рассматривают в ходе рабочих встреч, является распределение между подопечными собранных за месяц недельных пожертвований – средств, поступивших на счет Фонда без указания конкретного адресата.

Адресная помощь

По итогам заседания необходимую помощь получит Ольга Харитонова, борющаяся с онкологией. В прошлом году, когда любимой доченьке Софии был всего годик, молодая мама стала замечать, что ей трудно дышать, часто и беспричинно болит рука. Результаты обследования оказались неутешительными – в средостении появилось новообразование, и, к сожалению, злокачественное.

Поддержку попечители направили и двухлетней Даше Лошаченко, у которой диагностирован целый букет тяжелых заболеваний, в том числе порок сердца. Теперь девочка сможет съездить в Москву на обследование, где решится вопрос о необходимости хирургического вмешательства. В случае если операция потребуется, она будет проведена по квоте.

Материальную помощь также получит многодетная мама-одиночка Олеся Конкина. У младшей дочки, трехлетней Александры – ДЦП, кроме того нарушено зрение. На реабилитацию ребенка уходит большая часть дохода, который состоит из пособий по уходу за детьми и пенсии по инвалидности Сашеньки. Средств на одежду для старших детей, равно как и на необходимые предметы гигиены для младшей, у Олеси просто нет.

Не останется одна в беде и Елена Мельникова, в квартире которой в прошлом году произошел пожар, повредивший балкон и одну жилую комнату. У женщины, которая одна воспитывает двоих детей (у младшего Артема диагностирован синдром Штурге-Вебера – прим. ред.), нет возможности самостоятельно

«Благотворительный фонд Чижова» благодарит каждого, кто однажды не смог пройти мимо и сказал: «Я готов помогать!» Принимая активное участие в судьбах попавших в беду людей, мы вместе изменяем мир к лучшему! Благотворительность не терпит деления помощи на маленькую и большую: любая забота – будь то слово утешения, доброе дело или материальная поддержка – в решающий момент может спасти жизнь человека. Свидетельство тому – более 2,7 тысячи счастливых историй воронежцев, которые за 14 лет работы Фонда не раз убеждались в поразительной силе всеобщего равнодушия. Объединив наши возможности, мы сможем сделать еще больше! Ознакомьтесь с историями подопечных можно на сайте fondchizhova.ru или в социальных сетях.

Екатерина МЕЛЬНИКОВА

восстановить жилье. В первую очередь, Фонд поможет Елене заменить батареи, которые должны быть готовы к началу отопительного сезона.



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ
ФОНД ЧИЖОВА

**Семья
Луниных
Погорельцы**

**Диагноз старшего ребенка: ДЦП
Поможем семье преодолеть испытания вместе!**

Страшный пожар уничтожил дом семьи Луниных. Мама с двумя детьми остались без крыши над головой! В огне сгорели и средства реабилитации старшего сына, который борется с ДЦП. Восстановить дом, а также помочь ребенку одинокой маме не по силам. Однако то, с чем невозможно справиться в одиночку, можно одолеть сообща!

**На курсы реабилитации и приобретение нового дома
необходимо 900 тысяч рублей**

Чтобы помочь, перечислите средства на:

Р/с 40703810313000000364 «Яндекс.Деньги» 410013461777011

RBK Money RU027184067 WebMoney R384009986741

или Отправьте СМС на номер 7522* с текстом:
Фонд [пробел] Лунины [пробел] сумма пожертвования

*Сумма платежа может быть любой – от 10 до 5000 рублей. Услуги доступны для абонентов МТС, Теле2, Билайн и МегаФон. Информацию о других способах оказания помощи и условиях работы нашего добровольного волонтерского отряда 261-99-99 или на сайте fondchizhova.ru